

Международное движение по финансовой безопасности



27 марта завершилось создание Международного движения по финансовой безопасности. Высшая школа государственного управления способствует развитию олимпиадного движения по финансовой безопасности и повышению уровня финансовой грамотности среди студентов и сотрудников Политеха.

27 марта в Москве состоялся третий этап Учредительной конференции, которая прошла совместно с казахстанско-российским форумом, посвящённым обучению основам финансовой безопасности среди школьников и студентов. На конференции было завершено формирование [REDACTED], утверждено положение, избран президиум и представлен проект дорожной карты.

Ольга Надежина, директор Высшей школы государственного управления, активно поддержала инициативу и приняла участие в конференции. Вместе с базовой кафедрой «Финансовый мониторинг» МРУ Росфинмониторинга по Северо-Западному федеральному округу она способствует развитию олимпиадного движения по финансовой безопасности и повышению уровня финансовой грамотности среди студентов и сотрудников Политеха.

Преподаватели и студенты Высшей школы государственного управления Института промышленного менеджмента, экономики и торговли активно участвуют в популяризации идей Международного движения по финансовой безопасности. Они ежегодно проводят тематические уроки по финансовой безопасности в школах Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Студенты специальности «Экономическая безопасность» также принимают участие в Международной олимпиаде по финансовой безопасности и показывают высокие результаты.

Преимущества участия в Движении:

- возможность расширить круг знакомств, общаясь с экспертами и молодыми людьми со всего мира;
- получение практических знаний на бесплатных тренингах и мастер-классах по защите от финансового мошенничества;
- карьерные перспективы благодаря участию в Международной олимпиаде по финансовой безопасности и других конкурсах;
- возможность влиять на международные инициативы, представляя свои идеи на международных форумах и площадках;
- продвижение здорового образа жизни через участие в спортивных мероприятиях;
- знакомство с традициями и культурными особенностями стран-участниц Движения.

Международное движение по финансовой безопасности объединяет представителей из разных стран — школьников, студентов и экспертов. Идея о создании Движения была предложена бразильским студентом во время встречи Президента России **Владимира**

Путина с финалистами Международной олимпиады по финансовой безопасности в 2023 году.

Технологической платформой Движения является «Содружество», где участники могут получать знания, находить единомышленников и строить карьеру. Зарегистрироваться и узнать больше можно по [REDACTED].

[REDACTED].